
NORMAAÇORES
Obra nº 341 - Sondagem de Opinião nas Ilhas de São Miguel, Terceira, São Jorge, Pico e Faial
Abril de 2015

Total SEXO IDADE

Frecuencias
% Verticales
% Horizontales

Masculino Feminino 18/34 anos 35/64 anos 65+ anos

Total 503 248
-

49,3

255
-

50,7

145
-

28,8

265
-

52,7

93
-

18,5

P1 - Diga-me, por favor, na sua opinião, concorda com este processo de renovação? 

P1 503 248
-

49,3

255
-

50,7

145
-

28,8

265
-

52,7

93
-

18,5

Sim 280
55,7

-

154
62,1
55,0

126
49,4
45,0

105
72,4
37,5

144
54,3
51,4

31
33,3
11,1

Não 38
7,6

-

17
6,9

44,7

21
8,2

55,3

5
3,4

13,2

23
8,7

60,5

10
10,8
26,3

Não sabe 164
32,6

-

66
26,6
40,2

98
38,4
59,8

31
21,4
18,9

84
31,7
51,2

49
52,7
29,9

Não responde 21
4,2

-

11
4,4

52,4

10
3,9

47,6

4
2,8

19,0

14
5,3

66,7

3
3,2

14,3

P2 - Diga-me, por favor, se conhece ou já ouviu falar de Duarte Freitas, Presidente do PSD/Açores? 

P2 503 248
-

49,3

255
-

50,7

145
-

28,8

265
-

52,7

93
-

18,5

Sim 396
78,7

-

207
83,5
52,3

189
74,1
47,7

97
66,9
24,5

224
84,5
56,6

75
80,6
18,9

Não 97
19,3

-

37
14,9
38,1

60
23,5
61,9

45
31,0
46,4

37
14,0
38,1

15
16,1
15,5

Não sabe 10
2,0

-

4
1,6

40,0

6
2,4

60,0

3
2,1

30,0

4
1,5

40,0

3
3,2

30,0

P2.1 - Diga-me, por favor, na sua opinião, como classifica o trabalho realizado pelo Presidente do PSD/Açores? 

P2A1 396 207
-

52,3

189
-

47,7

97
-

24,5

224
-

56,6

75
-

18,9

(5)-Muito Bom 22
5,6

-

14
6,8

63,6

8
4,2

36,4

4
4,1

18,2

10
4,5

45,5

8
10,7
36,4

(4)-Bom 160
40,4

-

83
40,1
51,9

77
40,7
48,1

48
49,5
30,0

76
33,9
47,5

36
48,0
22,5

(3)-Nem Bom / Nem Mau 102
25,8

-

55
26,6
53,9

47
24,9
46,1

21
21,6
20,6

65
29,0
63,7

16
21,3
15,7

(2)-Mau 13
3,3

-

9
4,3

69,2

4
2,1

30,8

3
3,1

23,1

8
3,6

61,5

2
2,7

15,4

(1)-Muito Mau 4
1,0

-

3
1,4

75,0

1
0,5

25,0

0
0,0
0,0

4
1,8

100,0

0
0,0
0,0

Não sabe 86
21,7

-

40
19,3
46,5

46
24,3
53,5

20
20,6
23,3

55
24,6
64,0

11
14,7
12,8

Não responde 9
2,3

-

3
1,4

33,3

6
3,2

66,7

1
1,0

11,1

6
2,7

66,7

2
2,7

22,2

Media 3,608 3,585 3,635 3,697 3,491 3,806

Desviación 0,743 0,798 0,674 0,633 0,789 0,698
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NORMAAÇORES
Obra nº 341 - Sondagem de Opinião nas Ilhas de São Miguel, Terceira, São Jorge, Pico e Faial
Abril de 2015

Total SEXO IDADE

Frecuencias
% Verticales
% Horizontales

Masculino Feminino 18/34 anos 35/64 anos 65+ anos

Total 503 248
-

49,3

255
-

50,7

145
-

28,8

265
-

52,7

93
-

18,5

P3 - Diga-me, por favor, quais os nomes dos atuais 3 deputados do PSD/Açores na Assembleia da República? 

P3A 503 248
-

49,3

255
-

50,7

145
-

28,8

265
-

52,7

93
-

18,5

Joaquim Ponte 38
7,6

-

31
12,5
81,6

7
2,7

18,4

2
1,4
5,3

26
9,8

68,4

10
10,8
26,3

Lídia Bulcão 15
3,0

-

11
4,4

73,3

4
1,6

26,7

1
0,7
6,7

11
4,2

73,3

3
3,2

20,0

Mota Amaral 94
18,7

-

77
31,0
81,9

17
6,7

18,1

11
7,6

11,7

61
23,0
64,9

22
23,7
23,4

Não indica nenhum 377
75,0

-

152
61,3
40,3

225
88,2
59,7

123
84,8
32,6

185
69,8
49,1

69
74,2
18,3

Não responde 2
0,4

-

2
0,8

100,0

0
0,0
0,0

0
0,0
0,0

2
0,8

100,0

0
0,0
0,0

Outro 37
7,4

-

21
8,5

56,8

16
6,3

43,2

11
7,6

29,7

23
8,7

62,2

3
3,2
8,1

P4 - Diga-me, por favor, se, na sua opinião, o Presidente do PSD/Açores deve renovar os candidatos a deputados pelo círculo dos Açores às eleições para a
Assembleia da República de 2015? 

P4 503 248
-

49,3

255
-

50,7

145
-

28,8

265
-

52,7

93
-

18,5

Sim 239
47,5

-

134
54,0
56,1

105
41,2
43,9

75
51,7
31,4

123
46,4
51,5

41
44,1
17,2

Não 66
13,1

-

33
13,3
50,0

33
12,9
50,0

18
12,4
27,3

39
14,7
59,1

9
9,7

13,6

Não sabe 182
36,2

-

73
29,4
40,1

109
42,7
59,9

50
34,5
27,5

90
34,0
49,5

42
45,2
23,1

Não responde 16
3,2

-

8
3,2

50,0

8
3,1

50,0

2
1,4

12,5

13
4,9

81,3

1
1,1
6,3

P5 - Na sua opinião, deve Mota Amaral dar lugar a outro candidato nas próximas eleições à Assembleia da República?  

P5 503 248
-

49,3

255
-

50,7

145
-

28,8

265
-

52,7

93
-

18,5

Sim 326
64,8

-

157
63,3
48,2

169
66,3
51,8

95
65,5
29,1

175
66,0
53,7

56
60,2
17,2

Não 112
22,3

-

60
24,2
53,6

52
20,4
46,4

30
20,7
26,8

58
21,9
51,8

24
25,8
21,4

Não sabe 59
11,7

-

26
10,5
44,1

33
12,9
55,9

20
13,8
33,9

28
10,6
47,5

11
11,8
18,6

Não responde 6
1,2

-

5
2,0

83,3

1
0,4

16,7

0
0,0
0,0

4
1,5

66,7

2
2,2

33,3
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Total SEXO IDADE

Frecuencias
% Verticales
% Horizontales

Masculino Feminino 18/34 anos 35/64 anos 65+ anos

Total 503 248
-

49,3

255
-

50,7

145
-

28,8

265
-

52,7

93
-

18,5

P6 - Na sua opinião, dos 8 nomes que lhe vou indicar, quais os 3 que deverão ser candidatos pelo PSD/Açores à Assembleia da República? 

P6 503 248
-

49,3

255
-

50,7

145
-

28,8

265
-

52,7

93
-

18,5

António Ventura 101
20,1

-

47
19,0
46,5

54
21,2
53,5

39
26,9
38,6

54
20,4
53,5

8
8,6
7,9

Bastos e Silva 42
8,3

-

28
11,3
66,7

14
5,5

33,3

8
5,5

19,0

30
11,3
71,4

4
4,3
9,5

Berta Cabral 289
57,5

-

132
53,2
45,7

157
61,6
54,3

100
69,0
34,6

146
55,1
50,5

43
46,2
14,9

Joaquim Ponte 88
17,5

-

44
17,7
50,0

44
17,3
50,0

20
13,8
22,7

56
21,1
63,6

12
12,9
13,6

Lídia Bulcão 53
10,5

-

31
12,5
58,5

22
8,6

41,5

21
14,5
39,6

25
9,4

47,2

7
7,5

13,2

Luís Maurício 78
15,5

-

41
16,5
52,6

37
14,5
47,4

12
8,3

15,4

49
18,5
62,8

17
18,3
21,8

Mota Amaral 140
27,8

-

63
25,4
45,0

77
30,2
55,0

40
27,6
28,6

72
27,2
51,4

28
30,1
20,0

Vítor Cruz 195
38,8

-

108
43,5
55,4

87
34,1
44,6

55
37,9
28,2

106
40,0
54,4

34
36,6
17,4

Não sabe nenhum 62
12,3

-

22
8,9

35,5

40
15,7
64,5

16
11,0
25,8

31
11,7
50,0

15
16,1
24,2

Não responde 30
6,0

-

19
7,7

63,3

11
4,3

36,7

6
4,1

20,0

18
6,8

60,0

6
6,5

20,0

P7 - As eleições para a Assembleia da República decorrerão em Outubro deste ano. Diga-me, por favor, se pensa votar? 

P7 503 248
-

49,3

255
-

50,7

145
-

28,8

265
-

52,7

93
-

18,5

Sim 399
79,3

-

203
81,9
50,9

196
76,9
49,1

110
75,9
27,6

211
79,6
52,9

78
83,9
19,5

Não 51
10,1

-

22
8,9

43,1

29
11,4
56,9

16
11,0
31,4

29
10,9
56,9

6
6,5

11,8

Não sabe 48
9,5

-

18
7,3

37,5

30
11,8
62,5

18
12,4
37,5

22
8,3

45,8

8
8,6

16,7

Não responde 5
1,0

-

5
2,0

100,0

0
0,0
0,0

1
0,7

20,0

3
1,1

60,0

1
1,1

20,0
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NORMAAÇORES
Obra nº 341 - Sondagem de Opinião nas Ilhas de São Miguel, Terceira, São Jorge, Pico e Faial
Abril de 2015

Total SEXO IDADE

Frecuencias
% Verticales
% Horizontales

Masculino Feminino 18/34 anos 35/64 anos 65+ anos

Total 503 248
-

49,3

255
-

50,7

145
-

28,8

265
-

52,7

93
-

18,5

P7.1 - Se sim, em que partido ou coligação pensa votar? 

P71A_1 399 203
-

50,9

196
-

49,1

110
-

27,6

211
-

52,9

78
-

19,5

Bloco de Esquerda 1
0,3

-

1
0,5

100,0

0
0,0
0,0

0
0,0
0,0

1
0,5

100,0

0
0,0
0,0

CDS/PP 4
1,0

-

3
1,5

75,0

1
0,5

25,0

1
0,9

25,0

2
0,9

50,0

1
1,3

25,0

CDU (PCP/PEV) 3
0,8

-

1
0,5

33,3

2
1,0

66,7

0
0,0
0,0

2
0,9

66,7

1
1,3

33,3

PS 94
23,6

-

50
24,6
53,2

44
22,4
46,8

20
18,2
21,3

52
24,6
55,3

22
28,2
23,4

PSD 110
27,6

-

62
30,5
56,4

48
24,5
43,6

36
32,7
32,7

49
23,2
44,5

25
32,1
22,7

Outro 2
0,5

-

0
0,0
0,0

2
1,0

100,0

0
0,0
0,0

2
0,9

100,0

0
0,0
0,0

Votaria em branco 11
2,8

-

7
3,4

63,6

4
2,0

36,4

4
3,6

36,4

6
2,8

54,5

1
1,3
9,1

Não sabe 130
32,6

-

63
31,0
48,5

67
34,2
51,5

44
40,0
33,8

69
32,7
53,1

17
21,8
13,1

Não responde 44
11,0

-

16
7,9

36,4

28
14,3
63,6

5
4,5

11,4

28
13,3
63,6

11
14,1
25,0

P8 - Diga-me, por favor, se as eleições para a Assembleia Legislativa Regional se realizassem hoje em que partido ou coligação votaria? 

P8_1VOTAR_NAOVOTAR 503 248
-

49,3

255
-

50,7

145
-

28,8

265
-

52,7

93
-

18,5

Votaria 473
94,0

-

232
93,5
49,0

241
94,5
51,0

137
94,5
29,0

245
92,5
51,8

91
97,8
19,2

Não votaria 30
6,0

-

16
6,5

53,3

14
5,5

46,7

8
5,5

26,7

20
7,5

66,7

2
2,2
6,7

P8 - Diga-me, por favor, se as eleições para a Assembleia Legislativa Regional se realizassem hoje em que partido ou coligação votaria? 

P8_3 473 232
-

49,0

241
-

51,0

137
-

29,0

245
-

51,8

91
-

19,2

Bloco de Esquerda 6
1,3

-

3
1,3

50,0

3
1,2

50,0

2
1,5

33,3

4
1,6

66,7

0
0,0
0,0

CDS/PP 5
1,1

-

4
1,7

80,0

1
0,4

20,0

1
0,7

20,0

2
0,8

40,0

2
2,2

40,0

CDU (PCP/PEV) 6
1,3

-

4
1,7

66,7

2
0,8

33,3

1
0,7

16,7

4
1,6

66,7

1
1,1

16,7

PS 157
33,2

-

80
34,5
51,0

77
32,0
49,0

38
27,7
24,2

92
37,6
58,6

27
29,7
17,2

PSD 132
27,9

-

74
31,9
56,1

58
24,1
43,9

43
31,4
32,6

56
22,9
42,4

33
36,3
25,0

Outro 2
0,4

-

0
0,0
0,0

2
0,8

100,0

0
0,0
0,0

2
0,8

100,0

0
0,0
0,0

Votaria em branco 27
5,7

-

14
6,0

51,9

13
5,4

48,1

18
13,1
66,7

7
2,9

25,9

2
2,2
7,4

Não sabe 100
21,1

-

37
15,9
37,0

63
26,1
63,0

30
21,9
30,0

53
21,6
53,0

17
18,7
17,0

Não responde 38
8,0

-

16
6,9

42,1

22
9,1

57,9

4
2,9

10,5

25
10,2
65,8

9
9,9

23,7
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